
子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

1 件の回答

広くて運動が好きな子供は助かると思います

生活空間は、本人に分かりやすく構造化された環境になっているか。

また、障がいの特性に応じ事業所の設備などはバリアフリー化や情報伝

達などへの配慮が適切になされているか。

「本人に分かりやすく構造化された環境」とはこの部屋で何をするかを

示せるように机や本棚などの配置などこども本人に分かりやすくするこ

とです。

10 件の回答

令和６年度エンターデイメントMotherLand
君津　放課後等デイサービス　評価アンケ
ート
10 件の回答

分析を公開

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

10%

90%
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ご意見・ご感想

1 件の回答

分かりやすくなっているとは思いますが、全ての施設環境が把握出来ていない為回答が難しい

です。

生活空間は清潔で心地よく過ごせる空間になっているか。

また、子どもたちの活動に合わせた空間となっているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

3 件の回答

いつ見てもキレイに清掃が行き届いている。やや潔癖な息子も床に寝転べるくらいキレイ。

感染症対策としてマスクをしているのは良いと思いますし、理解もできます。ただ、活動時も

ずっとマスクをしていることに疑問があります。マスクもメリットデメリットがあります。活

動時は外す等、臨機応変に働きかけをしていただけると有難いです。

新しい活動を取り入れて、それに伴った活動空間も考えてくれています。

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ

イサービス計画が作成されているか

10 件の回答

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない20%

80%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%
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ご意見・ご感想

1 件の回答

室内のでの共同作業活動や、外に出て他人とのコミニケーションの場など課題を取り入れた活

動内容になっているいます。

活動プログラムが固定化しないように工夫されているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

2 件の回答

様々な活動、アイデア満載で子供は良い刺激を受けています

四季を通して、その時に合ったイベントを分かりやすく取り入れた固定化していない活動内容

になっていて感謝です!

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機

会があるか

10 件の回答

ご意見・ご感想

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

20%

40%

40%
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支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

10 件の回答

ご意見・ご感想

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題

について共通理解ができているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか

10 件の回答

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

Mobile User



ご意見・ご感想

1 件の回答

定期的に話が出来るお時間を提供して頂いき相談やアドバイスに対応して頂いています。

父母の会の活動の支援や、保護者会などの開催等により保護者同士の連

携が支援されているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

2 件の回答

保護者の集まりや顔合わせとしての保護者会はありません。

私は参加してませんが、支援されているように思います。

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、

子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対

応しているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

1 件の回答

苦情がそもそもあるのか分かりません、我が家は良くしてもらっています。

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

50%

10%

40%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない20%

80%

Mobile User



子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている

か

10 件の回答

ご意見・ご感想

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

定期的に会報やホームページ等で活動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されて

いるか

10 件の回答

ご意見・ご感想

2 件の回答

双方共に連絡をしやすいシステムがあります。

行事や活動内容を分かりやすく伝えてもらっています。

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない20%

80%

Mobile User



個人情報の取扱いに十分に注意されているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策

定し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が

実施されているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行わ

れているか

10 件の回答

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%

Mobile User



ご意見・ご感想

1 件の回答

なかなか集団での災害避難訓練を行うことが難しい中で、貴重な時間を定期的に取り入れて行

ってくださって助かります。

子どもは通所を楽しみにしているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

2 件の回答

連絡帳の写真を見ても毎回楽しそうにしてい様子が伝わってくる。

本人にとって楽しいことばかりではない時もあり、回答が難しいです。

事業所の支援に満足しているか

10 件の回答

ご意見・ご感想

2 件の回答

希望日全てに入れる体制だと有難いですがどこもかしこも人手不足だと思われます。

送迎を含め、子供のことをベースに色々な活動内容を考えて支援提供してくださり大変感謝し

ています。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない20%

80%

コピー

はい

いいえ

どちらともいえない

100%
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